

Písemka – racionální čísla, souhrn

Porovnej. Klikni na menší číslo nebo zlomek ve dvojici.

$$-\frac{4}{3} \quad -\frac{3}{4} \quad | -0,8| \quad -0,8 \quad \frac{3}{7} \quad \frac{8}{9}$$

$$\frac{2}{5} \quad 0,2 \quad \frac{7}{5} \quad 0,75 \quad -\frac{6}{11} \quad -\frac{5}{12}$$

Uspořádej přetažením od nejmenšího po největší:

$$-\frac{5}{2} \quad \frac{3}{2} \quad \frac{7}{6} \quad -\frac{1}{4}$$

$$-1,5 \quad 1,5 \quad 0,01 \quad -0,3$$

Vypočítej, výsledek uveď v základním tvaru:

$$\frac{19}{13} - \left(-\frac{6}{13}\right) =$$

$$-\frac{5}{19} - \left(-\frac{4}{19}\right) =$$

$$\frac{5}{2} - \frac{9}{4} =$$

$$-\frac{15}{7} - \left(-\frac{45}{21}\right) =$$

$$-\frac{3}{6} + \frac{4}{12} =$$

$$-\frac{8}{12} + \left(-\frac{4}{9}\right) =$$

$$6,3 - (2,5 + 1,4) =$$

$$-12,8 - (7,3 - 2,4) =$$

$$-5,2 + (2,1 - 4,6) =$$

$$(5,6 - 9,9) - 2,8 =$$

$$2,5 : (-0,5) =$$

$$(-1,1) \cdot 0,1 =$$

$$-5,5 : (-2,2) =$$

$$-2,4 \cdot (-0,2) =$$

$$\left(-\frac{8}{7}\right) : \frac{3}{5} =$$

$$\frac{5}{3} \cdot \left(-\frac{6}{8}\right) =$$

$$\left(-\frac{3}{4}\right) : \left(-\frac{9}{8}\right) =$$

$$\left(-\frac{8}{9}\right) \cdot \left(-\frac{3}{5}\right) =$$

$$|-0,9| \cdot 1 =$$

$$-2,8 + |-1,3| =$$

$$|-2,3| \cdot (-2) =$$

$$3,6 : |-9| =$$

$$\left(2\frac{1}{3} - \frac{5}{6}\right) : 0,2 =$$

$$-0,3 \cdot \left(\frac{2}{7} + \frac{3}{14}\right) =$$